

щорічний виконання Програми, що фінансується з обласного бюджету  
за період 2014 рік

### 1. Основні завдання

- Назва Програми - „Програма реконструкції, вдосконалення та розвитку територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту Рівненської області "Сигнал-ВО" на 2011 - 2017 роки”.
- Номер та дата рішення про прийняття Програми - № 22 від 09 грудня 2010 року
- Заплановане фінансування на рік (із врахуванням змін) - рішенням обласної ради від 04.02.2014 № 1129 „Про обласний бюджет на 2014 рік”, та змінами, внесеними до нього, були затверджені видатки на фінансування заходів програми в сумі 120 тис. гривень
- Розпорядник коштів (виконавець Програми) - управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
- Мета програми - реконструкція автоматизованої системи централізованого оповіщення з метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціально-політичного характеру, забезпечення оповіщення і постійного інформування керівного складу та населення області щодо обстановки в зоні можливого ураження, постійної готовності органів управління та сил цивільного захисту області до дій за призначенням в умовах загрози і виникнення надзвичайних ситуацій, при можливих терористичних проявах, організованого введення системи цивільного захисту області з мирного на воєнний стан

### 2. Виконання заходів і завдань Програми

№ з/п	Заплановані заходи		Дата проведення	Фактично проведені заходи		Касові видатки лютий 2014р.
	Назва, зміст заходу	Планове фінансування, грн		Назва, зміст заходу	Фактично профінансовано	
1	Погашення кредиторської заборгованості, яка утворилась станом на 01.01.2014 року	40 000	Січень-лютий 2014р.	Погашення кредиторської заборгованості, яка утворилась станом на 01.01.2014 року	40 000	лютий 2014р.
2	Закупівля та встановлення автоматизованого робочого місця оперативного чергового на позаміському пункті управління облдержадміністрації та блоку оповіщення універсального для активзації гучномовців та електросирен	80 000	4-й квартал 2014р.	Закуплено та встановлено автоматизоване робоче місце оперативного чергового на позаміський навчальний пункт оповіщення універсальний для активзації гучномовців та електросирен	80 000	грудень 2014р.

### 3. Аналіз використання коштів Програми згідно проведеними затратами

№ з/п	Витрачені кошти	Одиниця виміру	Кількість	Сума витрат	Контрагент*
1	Погащення кредиторської заборгованості, яка утворилась станом на 01.01.2014 року	грн	1	40 000	НВП „Озон-С”, м. Дніпропетровськ
2	Закуплено та встановлено автоматизоване робоче місце оперативного чергового на позаміському навчальному пункті облдержадміністрації	грн	1	50 000	НВП „Озон-С”, м. Дніпропетровськ
3	Закуплено та встановлено блок оповіщення універсальний для активзації гучномовців та електросирен, встановлений в м. Острого	грн	1	30 000	НВП „Озон-С”, м. Дніпропетровськ

– \* отримивач криштів

– перераховуються всі статті витрат, профінансовані в рамках Програми

### 4. Досягнення запланованих у програмі результатів

№ з/п	Результати, передбачені Програмою		Досягнення, передбачені Програмою	
	Опис	Кількість, якісні показники	Опис	Кількість, якісні показники
1	Забезпечення оповіщення і постійного інформування населення області у випадку загрози або виникнення надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціально-політичного характеру із позаміського навчального пункту	Підвищення надійності роботи системи оповіщення, забезпечення своєчасного оповіщення населення за допомогою побутових спеціалізованих FM-приймачів працівників та відвідувачів підприємств сфери обслуговування, організацій та установ області.	Забезпечено із позаміського навчального пункту оповіщення і постійне інформування населення області у випадку загрози або виникнення надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціально-політичного характеру	Забезпечено оповіщення населення області за допомогою побутових і спеціалізованих FM-приймачів, працівників та відвідувачів підприємств сфери обслуговування, пасажирів громадського транспорту, державних та приватних установ області, міста масового перебування людей.
2	Забезпечення оповіщення керівного складу області в умовах загрози і виникнення надзвичайних ситуацій, при можливих проявах, організованого переведення системи на воєнний стан із позаміського навчального пункту	Забезпечить керівного складу області за допомогою передачі та прийому сигналів, як на стаціонарні так і мобільні телефони про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації.	Забезпечено із позаміського навчального пункту оповіщення керівного складу області в умовах загрози і виникнення надзвичайних ситуацій, при можливих терористичних проявах, організованого переведення системи цивільного захисту області з мирного на воєнний стан	Забезпечено оповіщення керівного складу області в тому числі органів місцевого самоврядування за допомогою передачі та прийому сигналів, як на стаціонарні так і мобільні телефони. Всього до системи оповіщення підключено 1000 абонентів.

1. Резюме обґрунтування щодо потреби в даній програмі на наступний термін (у випадку завершення терміну дії)

Начальник управління

В. Симолюк

